

文／黃心香

# 撒種的比喻

**那落在**好土裡的，  
就是人聽了道，  
持守在誠實善良的心裡，  
並且忍耐著結實（路八15）。

我是一顆漂泊的種子

曾經被撒在路旁 被人踐踏

當飛鳥俯衝的那一刻

一陣風 將我吹至磐石上

太陽出來了

炙熱的曬在我身上 使我暈眩

突然 又烏雲密布

一陣大雨將我沖進荊棘裡

好不容易 風止了 雨靜了

我聞到土壤的芬芳 根長出來了

吸收著養分 慢慢地發出嫩芽

我想茁壯 我想看看美麗的世界

但周圍一片荊棘壓傷了我

使我喘不過氣

正在奄奄一息時

我呼求主：

主啊！為何在黑暗的世界裡

看不見曙光

又為何讓軟弱的我 無處呻吟！

我的信心軟弱

求祢 加添——

主 聽見了！

祂伸手進荊棘堆裡

為了我 被荊棘刮出傷口

將我從縫隙中拉出來

我看見主的慈愛從沒停歇

並體會到主的恩典

永遠夠我用！

主愛我 並將寶貴的聖靈賜予我

讓聖靈指引我的腳步

走過遍地的荊棘地 我不再害怕

因為祂牽著我的手 緊緊牽著

我要持守住誠實善良的心

並且忍耐 直到開花結果

回報 主對我的救恩

藝文  
專欄  
詩情話意



※女兒補充：作者是我的母親，她從小生活在傳統民間信仰的家庭裡，自從認識真神耶穌基督後，不顧家裡的威脅、逼迫，只願相信這位真神。這是母親在一次的安息日裡，聽傳道說著撒種的比喻後，母親得到感動所寫的一篇文章。希望母親的感動和親身經歷，藉著這篇文章，讓更多信徒、慕道朋友，一同體會神的大愛是無限並永恆的！

